Алгоритм нахождения точек перегиба графика функции  y = f(x)

1. Найти вторую производную  
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(x).

2. Найти критические точки функции  y = f (x) , в которых    
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(x) обращается в нуль или терпит разрыв.

3.  Исследовать знак  второй производной 
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(x) в промежутках, на которые найденные критические точки делят область определения функции  y = f (x). Если при этом критическая точка 
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 разделяет промежутки выпуклости противоположных направлений, то  
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 является абсциссой точки перегиба функции.

4.  Вычислить  значения функции в точках перегиба.

Примеры:   Найти точку перегиба кривой:

1. f (x) =
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1) Находим  
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, находим   
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(x)=12 – 6х.

2) Решим уравнение  
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      12 – 6х = 0, х = 2 – единственная критическая точка

3)   В промежутке (-∞; 2) имеем  
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(x) > 0,

                   в промежутке  (2; +∞) имеем  
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(x) < 0,  

                   поэтому  при  х = 2 кривая имеет точку перегиба.

             4)  Находим ординату этой точки   
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                   Итак, точка перегиба имеет координаты (2;16).

2.   
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              1)   Находим 
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                     Находим 
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   2)    Здесь критической является точка х = 0,в которой вторая производная 

           терпит разрыв.

                      3)    В промежутке (-∞; 0) имеем  
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 < 0,      

                        в промежутке  (0; +∞) имеем  
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                        поэтому  при  х = 0 кривая имеет точку перегиба.

                 4)     Координаты точки перегиба  - (0; -2).
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